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A Szentesi Tudományos Mo/^szinltáz pénztára eren utal- 
vány ellenében 1925. február hó 24-én, kedden este 6 órakor 
rendezendő sajtó-előadásra kiszolgáltat 2 személyre szóló 
féláru jeiíyet. — Ezen utalvány kivágandó és d. u. 4 óráig 

'' beváltandó. — AHOldMjjság^_a_Mozgószinliáz_£énztáránál_

Szentes, 1925. február 22, vasárnap.
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a várvavárt eső, melyet a gazdasági 
„szaktudósok“ az újságokban, kávé­
házakban és minden olyan helyen, 
ahol a hazát szokták menteni az egye­
düli orvosságnak találták, amely még 
segíthet ezen az országon. Azok, aki­
ket tulajdonképen a legközelebbről ér­
dekel az eső, örömmel vették tudomá­
sul és nyomban hozzáláttak a tavaszi 
munkához. Ezzel egyidőre befejeződött 
az országmentés nehéz problémája s 
most már a pesti aszfalton is megál­
lapítják, hogy az idén jó termés lesz. 
De arról a kávéházi bölcsek elfeled­
keztek, hogy sok százezer ember van, 
akin még az eső sem segít. Nem se­
gít pedig azért, mert neki hiába esik 
az eső, nincs földje, amit megáztas­
son, nincs birtoka, amely több, vagy 
kevesebb termést hozzon. Beszéljünk 
először az ipari munkásokról, akiknek 
a megélhetése csak másodsorban függ 
attól, hogy milyen termése van az 
országnak. A magyar ipar sokkal na­
gyobb méretű volt, sokkal több mun­
kást képzett ki Nagy-Magyarország 
idején, mintsem ezen munkások száz­
ezreit kenyérrel tudná ellátni a belső 
fogyasztás. Budapesten és az ország 
más ipari központjában állnak a gyá­
rak, vagy ha a gyárak nem is állnak, 
de állnak a munkások. Vegetálnak az 
önnáló kisiparosok, munkanélkül lé­
zengenek azok segédei.

A hivatalból B. listára helyezett 
köz és magántisztviselők tízezreiről ne 
is essék szó. Ezeknek is a megélhetése 
egyre megy, vájjon esik-e az eső vagy 
süt a nap Magyarországon. Nekik min­
denképpen befellegzett. De van itt egy 
nagy tömege, egy igen tekintélyes és 
számottevő része a lakosságnak, mely­
ről nem sok szó esik mostanában. Ezek 
a földmunkások. Az az aránylag ke­
vés számú munkás, aki a nincstelen 
sorból előrukkolt „birtokossá“, miután 
2—3 hold földet kapott a földreform 
utján, ebből a neki juttatott földből 
akkor sem tud megélni, ha még olyan 
jó időjárás is lesz a nyáron. Az ara­
tási munkák se tudnak valami sok 
embernek kenyeret adni. Nagyon so­
kan lesznek olyanok minden ellenke­
ző híresztelés dacára, akik kimaradnak 
az aratásból önhibájukon kívül. De 
addig is kell megélhetés, addig is kell 
eltartani valamiből a családját. Már pe-

SzerkesztÓség és kiadóhivatal Kiss Bálint- 
utca 10 sz. Telefonszám : 15. Magánhirde­
tések árszabás szerint közöltetnek. Állandó 

hirdetőinknek mérsékelt árat számítunk.

dig íen-' ji munkát nem tudnak adni a 
gazdaságok és nagybirtokok, hogy min­
den munkanélküli földmunkás megke­
resse a maga kenyérre valóját. És 
főként nem tudnak annyit fizetni, még 
ha akad is hellyel-közzel munka, hogy 
abból magát is kosztolhassa az idegen 
helyen és a családjának is kiildhessen 
haza valamennyi pénzt.

Ma nem lehet azt a szokott kifo­
gást használni a munkanélküliek pa­
naszára, hogy aki dolgozni akar, az 
mindig talál munkát és munkaalkal­
mat Magyarországon. Ezt nem mi 
mondjuk, hanem — sajnos — hiva­
talos helyen állapítják meg. Ezért fog­
lalkozik a legkomolyabb formában 
nemcsak a munkásszervezet, de a kor­
mány is azzal a gondolattal, hogy ide­
iglenes kivándorlást szervez meg a 
magyar munkásokból. Ma főleg Fran­
ciaország az a hely, ahol a magyar 
munkás elhelyezkedhet. Ide azonban 
főleg ipari munkások kellenek. A föld­
munkás helve in . ább az elszakított

területeken lenne. Ide azonban nem 
engedik be az utódállamok, főleg po­
litikai okokból. Gondoskodni kellene 
szerintünk a kormánynak ezekről a 
munkásokról, nehogy kénytelenek le­
gyenek ezek is kezükbe venni a ván­
dorbotot és nem ideiglenes, de vég­
leges kivándorlói legyenek az ország­
nak. Nincs nekünk annyi színtiszta 
magyar munkásunk, hogy megenged­
hessük azt a fényűzést, hogy szaba­
don mehessen el hajázájából oda, 
ahol jobban meg tud élni. Szervezze 
meg a kormány a magyar munkanél­
küliek ellátását és munkaalkalom szer­
zését. Ha egyedül nem tudja megva­
lósítani, úgy adókönnyítések, közter­
hek elengedése, hitelnyújtás által ösz­
tönözze a magánvállalkozást az épít­
kezésre, ipari, gazdasági befektetésre, 
ami a munkások megélhetését bizto­
sítsa. Soha jobb befektetést nem tett 
és nem tehet a kormány, mintha a 
maga polgárainak, munkáskezeinek el­
helyezkedést, munkaalkalmat biztosit.

LEGÚJABB.
Tudósítónk telefonjelentése.

Szombat éjjelre várnak eredményt
a Terézköruton elkövetett gyilkosságban. Pá­
ratlan izgalommal tárgyalják Budapesten a 
Leirer Amália gyilkosság! ügyét. Mindenkit 
csak az érdekel, vájjon ki lehetett a szeren­
csétlen leány bestiális gyilkosa. Nagyon sok 
felé kiterjedt már a rendőrség gyanúja, de 
eddig még olyant, aki alaposan gyanúsítható 
a gyilkosság elkövetésével, nem tudott a 
rendőrség letartóztatni. Lapunk más helyén 
be számoltunk arról a verzióról, mely szerint 
nem is rablógyilkosság, hanem féltékenység­
ből elkövetett emberölés forogna fenn. Régi 
imádója ölte volna meg a szép leányt. Az 
újabb adatok szerint egy katonatisztet is 
gyanúsítanak, akinek személye elég titokza­
tos mert a leányt állítólag a Zeneakadémia 
egyik hangversenyén látták volna vele együtt. 
De olyan tanú még nem volt, aki pontos 
személyleirást tudott volna adni arról a bi­
zonyos katonatisztről. A leány hulláját meg­
mutatnák a hollandi gyárosnak, a leány ba­
rátjának és a leány édesapjának. A gyáros 
annyira megvolt törve, hogy nem is tudta 
megnézni barátnője holttestét. Az apa meg­
tekintette a leányt, de nagyobb izgalmat nem 
árult el leányának láttára. A rendőrségi ki­
hallgatáson azonban zavaros feleletet adott a 
feltett kérdésekre. Miután az eset bonyolult­
sága miatt mindenkit gyanúba vesz a rend­
őrség kiterjeszkedik a nyomozó hatóság arra 
a borzalmas lehetőségre is, hátha az apa tud- 

a gyilkosságról, ha nem is vett abban

Budapest, február 21.

na
részt Ezt a feltevést arra alapítják, hogy 
Leirer volt az utolsó, akivel az eddigi adatok 
szerint beszélt a leány. Továbbá az apa alig 
érintkezett a leányával, sőt feszült viszonyban

is volt vele. A rendőrség egyébként szombat 
éjjelre reméli, hogy a tettest le tudja tartóz­
tatni. Ha ezen feltevésben mégis csalódna, 
úgy teljesen uj irányban kezdi meg a nyomo­
zást és uj helyszíni szemle után reméli, hogy 
megtalálja a leány gyilkosát.

Beniczky Ödönt
feloldják a titoktartás alól. A Somogyi—Ba­
csó, a „Népszava“ munkatársainak meggyil­
kolásának éppen öt éve. Ennyi idő óta még- 
mindig nem tudja a közvélemény, hogy kik 
követték el a rettenetes gyilkosságot. A „Nép­
szava“ most sorozatos cikkben közli a nyo­
mozás aktáit és felszínen tartja a gyilkosság! 
kérdését. Többek között olyan hir is jelen 
meg, hogy a gyilkosság ügyében a katonai 
hatóság megindította az újabb nyomozást. 
Ezt azonban megcáfolták. Egyébként a de- 
mokratikns blokk beadványt intézett Bethlen 
István miniszterelnökhöz, akit kéri, hogy Be­
niczky Ödön volt belügyminisztert oldja fel 
a hivatali titoktartás kötelezettsége alól. Be- 
niczkynek ugyanis a nemzetgyűlésen tett ki­
jelentése szerint határozott tudomása van a 
gyilkosok személyéről, de addig nem beszél­
het, mig a hivatalos titoktartás alól fel nem 
oldják. Bethlen megígérte, hogy ezt megteszi.

Ottó ékszerész gyilkosainak 
ügyében kihirdették az Ítéletet. A budai ék­
szerész gyilkosságának ügyében megtartott 
főtárgyalás nagy érdeklődést váltott ki Buda 
pesten A vádlottak állítólag mint a „Cselek­
vő Magyarok Egyesületének“ tagjai tervbe 
vették azt, hogy a miniszterelnököt is megölik. 
Ma Ítélkeztek felettük és Bedőt életfogytiglani, 
mig társát, Dula Józsefet 12 évi fegyházzal 
sújtották.

W-ban!

n , z rozsot. Árpát, zabot- mindenféle termény- és
DUZat olaimagvakat a legmagasabb áron vásárol:

SZÁNTÓ ANDOR
terménykereskedő
Sarkad! N. Antal-utca 20. Telefon 23.
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SzBthmáry Tihamér állapota
egyformán válságos.

Mint a tegnapi napon értesültünk Szath- 
máry Tihamér állapotában semmiféle válto­
zás nem állott be, s tegnap is még az volt 
a helyzet, hogy a revolveres merénylet áldo­
zatát aligha lehet megmenteni az életnek.

Eddig szívós szervezete valamennyire 
ellentállt a súlyos fejlövés következményei­
nek, állandóan majdnem 40 fokos láza volt, 
tegnap azonban hőmérséklete hirtelen meg­
változott, s a láz lefelé menő tendenciót mu­
tat. Az orvosok attól tartanak, hogy esetleg 
a test fokozatos és teljes kihűlése fog bekö­
vetkezni, mert, bár a láz majdnem teljesen 
elmúlt, az áldozat még mindig nem nyerte 
vissza öntudatát.

A merénylet napja óta, tehát egy hete, 
éppen emiatt mesterségesen táplálják, s ezért 
a szervezet is teljesen elgyengült. Ha vala­
miképpen mégis sikerül megmenteni az élet­
nek, a súlyos fejlövés következményeit egész 
életén át viselni fogja, s vagy beszélőképes­
ségét fogja elveszteni, vagy esetleg gondol­
kozása lesz hiányos.

Féltékenységből gyilkolták 
meg a pesti leányt ?
Leirer Amália a két hónappal ezelőtt 

meggyilkolt budapesti leány nyomozata ügyé­
ben érdekes fordulatról adnak hirt. Tegnap 
délután u gyanis amegtartott helyszíni szemlén 
két fényképet találtak. Mind a kettő a földön 
hevert. Az egyik a lány kitartóját, a hollandi 
barátot, a másik pedig Leirer Amáliát ábrá­
zolja egy borotvált arcú, erős arcvonásu fia­
talemberrel. A gyáros fényképe össze volt 
gyűrve. A fényképen a fiatalember katona­
ruhában van és amint megállapították, évek-

Egy kis potya bor.
Van itt Szentesen egy öreg ház, az öreg 

háznak egy nagykapuja s a kaputól balfelé 
borospince nyílik. A pince vasajtaja nyitva 
van s a hordók nedves, nyirkos szaga árad 
ki az utcára. A pince előtt kocsi áll meg, a 
kocsin boroshordók. Hatalmas, öreg hordók, 
lakásnak illenék be mindegyik. Két ember 
ugrik le a kocsiról és lekiállt a pincébe :

— Gyühet János bácsi 1
János bácsi előmászik a pincéből. Meg- 

gusztálja a hordókat.
— Na, mehetünk, — köpi ki bizonyta­

lan szinü bajusza alól.
Az emberek két nagy gerendából ösz- 

szerött lejtőt támasztanak a hordóskocsi ol­
dalához és leguritják az egyik nagyhordót. 
A hordó a pince ajtó elé gördül. Az embe­
rek csapraverik a hordót, gunlmicsövet eresz­
tenek bele s a hosszú csövet az ajtón át le- 
bocsájtják a pincébe. János bácsi az ajtóból 
leordit :

— Kezdjük I
A pincéből bizonytalan mozgás a vá­

lasz. Az emberek megnyitják a csapot s a 
csövön át leeresztik a bort. A csapnál egy 
egész keskeny borsugár bizonyítja, hogy a 
nagy hordó ürülni kezd. János bácsi pipál, 
a két ember a borszivattyunál dolgozik. Né­
hány bámész gyerek nagy gyönyörűséggel

kel ezelőtt vőlegénye volt Leirer Amáliának. 
A barátkozás hosszabb ideig tartott s csak 
akkor hidegült el a barátság, midőn az ams- 
terdámi gazdag gyáros jelentkezett. .

Azt hiszik, hogy ez a fiatalember, aki 
még mindig szerelmes volt a leányba; ~^ent- 
kezett a gyilkosság éjjelén, akit, mint "regi 
ismerőst elfogadott a leány. Ekkor törhetett 
ki közöttük a féltékeny ségi jelenet, melynek 
vége a leány halála lett. Az a körülmény, 
hogy a leánynak több értéktárgya hiányzik, 
még nem bizonyít rablögyilkosság mellett. 
Lehetséges, hogy az értéktárgyakat készakarva 
rejtette el a szerelemféltő gyilkos, hogy a 
bűntény gyanúját magáról elhárítsa. Egyéb­
ként megállapította a rendőrség azt is, hogy 
a leány még december 22-én beszélt az 
édesapjával. Azt azonban még nem sikerült 
kideríteni, hogy ki járt aznap este a leány 
lakásán. Ha ezt sikerül kideríteni, úgy a 
gyilkos nyomára is hamarosan rájönnek.

HöltsÉ
A városi műszaki tanácsos jelentést tett 

a tanácsnak, hogy a Horváth Mihály-utca 
kikövezése még mindig halasztást szenved, 
mert a város által előirányzott összeg nem 
elégséges a kövezési munka elvégzéséhez. 
A Horváth Mihály-utcában lakó háztulajdo­
nosokat még az ősszel felszöiitották, hogy 
az utca kikövezéséhez szükséges hozzájáru­
lási összeget haladék nélkül fizessék be, 
azonban azt még a mai. napig sem tették 
meg. Ez arz összeg pedig jelenleg 248 millió 
131 ezer koronát tesz ki, amely összeg már 
15 százalékkal magasabb, mint volt az első 
felszólítás idején. Remélhető, hogy a hozzá­
járulási összeg sürgős befizetése után mégis 
hamarosan meg fog kezdődni a Horváth Mi­
hály-utca kikövezése.

Mihály-utca Mkövezését.

Egy káplár halálos tréfája.
Megdöbbentő tragédia történt a napokban 

az aradi várkapu őrségénél. Raides Pál káp­
lár a várkapti alatt lévő őrségen fegyverével 
játszott és játék közben ráfogta a töltött 
fegyvert Farkas Károly közkatonára.

— Nem félsz, hogy most agyonlőlek ? 
— kérdezte, miközben ujja véletlenül elrán­
totta a ravaszt.

A fegyver biztosítéka nyitva volt, az 
ütőszeg elcsattant és a kirepült golyó szivén 
találta Farkas Károlyt, aki abban a pillanat­
ban kiszenvedett. A golyó keresztül hatolt a 
fiatal katona testén, a falnak ütődött de on­
nan gellert kapott és egy katona alsólábszá­
rába ütődött. A csontot érintve uj fordulatot 
vett a golyó és egy harmadik katonát is 
megsebesített a fején.

Farkas Károly 22 éves, kisperegi szár­
mazású közkatona, akinek holttestét haza­
szállították Kisperegre és ott tartják temeté­
sét. A másik két katona sérülése súlyos, de 
nem életveszélyes. A gondatlan káplárt, Rai­
des Pált azonnal letartóztatták.

Mr. van a Szentesi Iparos Daloshör 
dalestélye a Tóth József színházban I

Állampolgársági okmányát
soronkivül beszerezheti a Faluszövetség utján, 
melynek elnöke a Magyar Királyi Földmivelés- 
iigyi Miniszter. A Faluszövetségnél fordittat- 
hat okmányokat, kéziratokat, bármely élő­
nyelvre hatósági hitelesítéssel, vagy anélkül. 
Fürdőügyi tájékoztatást, utlevél-vizumokat, 
vasúti és hajójegyet a leggyosabban a Falu­
szövetségnél kaphat. A Faluszövetség okmá­
nyokat beszerző és tájékoztató irodája a sze­
mélyesen jelentkezőket naponta délután fél 
4-töl fél 5-ig fogadja Vili. kér. Vas-utca 19 
szám alatt. Telefon : József 40—59. szám.

szemléli a munkát. Egy vedlett, keményka­
lapos piaci köpködő is odajön. Szemét rá­
tapasztja a keskeny borsugárra. Nemsokára 
egy talicskás ember áll meg a hordóskocsi 
tövében s nézi a borszivattyuzást. Az első 
hordóval készen vannak, jön a második. Egy­
szerre csak János bácsi felkiállt:

— Megállj, folyik 1
Az emberek odanéznek. A gummicső 

a közepén megrepedt s mint egy szökőkút, 
úgy sugárzik belőle a bor. Egy pillanatnyi 
ijedtség, János bácsi hirtelen odakap a cső­
höz és beszorítja. Erre az egyik munkás le­
zárja a csapot.

— Várjanak egy kicsit — János bácsi 
— hozok másik csövet.

Már siet is le a pincébe. A keményka­
lapos meg a talicskás összenéznek. Várnak. 
De nem történik semmi. A talicskás köhint 
egyet, végre a keménykalapos megembereli 
magát. Odamegy a hordóhoz, nézegeti, vere­
geti, tapogatja, végül rámutat a gummicsőre :

— Csak egy eresztést... 1
A munkás úgy tesz, mintha nem hal­

lana semmit. De elnéz. Keze rajta van az 
elzárón s egyszerre csak valami nagy lelki­
nyugalommal fordít egyet rajta. A gummi- 
csövön megjelenik a borsugár. A keményka­
lapos szájával a kis résre tapad. Szemét le­
hunyja s mint kisded anyja kebelén, úgy 
szívja a gummicsővet, nem is akar elmenni

onnan, de a talicskás már megrántja a ka­
bátját :

— Elég. Most én gyüvök sorra.
A keménykalapos nagynehezen feltá- 

pászkodik, csettint egyet, ekkor már a ta­
licskás folytatja. A keménykalapos azonban 
türelmetlen. Most ő böki a társát.

— Na engedjen még egy szívást 1
Ugylátszik, most jött meg igazán a 

kedve. De a gyönyörűség nem tart sokáig. 
A ravasz János bácsi váratlanul megjelenik 
a pinceajtóban, egy uj gummicsővel. 'Felkiált:

— Mi van itt ? Disznó, részeges csir­
kefogók 1

A keménykalapos dühösen felemeli a
fejét.

— Nem szégyeli magát 1 Egy kis bo­
rért ... — És nagyon fel van háborodva.

János bácsi azonban nem törődik vele, 
rászól a két munkásra :

— Nahát ez mégse járja !
A munka tovább folyik. A két ember 

még egy ideig tisztes távolban ott őgyeleg 
a hordó kürül, azután mindegyik megy a maga 
útjára. A talicskás tovább csoszog. Jókedvű. 
A kemény kalapos megvakarja a fejét és dél­
cegen indul a saroknak. Egy kis szolgálölány 
arcát megveregeti, azután kabátja ujjával 
megdörzsöli a bajuszát. Csak egy szót mond, 
nagyon vidáman és boldogan :

Ejnye 1... (Bp.)

Nemzeti Hitelintézet rt. szentesi fiókja áruosztálya
Nagy Ferenc-utca 1 szám (mozi mellett). ^

» kiló kök'skása — — — — — — 5.500 K1 kiló házi szappan----------------------  24.000 K | KltílilŐ FÍZlÍ11(l bOP 18.000 K.

1 kiló griz —-------
1 liter esenc, főzött —------- ---------- 6.000 K

5.500
24.000 _____
9.000 K Rum, likőr és mindennemű 

égetett pálinkák kimérve.

1 kiló Franck--------------------------- 24.000 K
1 kiló méz--------------------------------  25.000 K

Rizskása, friss áru, óriási válasz­
tékban igen olcsó árban kaphatói

az 1925 évi, 
lem- és va

.. A városi 
adasra kötelJ
adó> jövedelJ 1925 évi 3 

hivatalnál az 
feltétlenül adt 
leti adótiszteí 
rezhetők. Az 
kötelesek ad 

Azok a 
zása baszni 
nökök, ügy 
iparosok, g 

Ezek 
azoknak, al 
cégek stb.) 
biró utcai, 
akiknek 19 
munkásuk 
darabszámi 

Azonl 
is volt, pl. 
haszonhajtí 
vallást adn 
is alkalmaz 

Jövet 
tatában mi 

Kivét
adni:

övedel

összes 
együtt 
lió pa 
mégha 
bői az 
aranyh 
korona

van

ból
vev
ból
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Tőbbtermelés csak úgy érhető el, ha megbízható magvakat vet.
A Hangyába már megérkeztek

a legkiválóbb németországi takarmányrépa magvak éspedig Ecken dór fi sárga, mamuth vörös, olaj­
bogyó sárga és takarmányrépa mag zöld fejű, valamint államilag ólomzárolt lucernamag.
H „Magyar Mezőgazdák Szleetkezete“ Összes csomagéit aetemáity- ás airágmageai már szintén kaphatok!

NAPIHIREK.
TÁJÉKOZTATÓ.

Vasárnap, február 22. Róm. kath. és prot. 
D. Farsangv. — Napkél: 6.55 órakor, nyug­
szik : 5.34 órakor. Hold kél: 6.39 órakor, 
nyugszik: 4.51 órakor.

Időjárás: Változékony idő, h sülye- 
déssel és helyénként csapadék.

A Sátán helytartója
tartja bevonulását Szentesre. A Tudományos 
Mozgószinházban, az Alföldi Újság olvasói 
féláru jeggyel nézhetik végig ezt a szenzá- 
zációsan érdekes bevonulást. A vasárnapi 
lapba benyomatott utalvánnyal minden olva­
sója az újságnak két féláru jegyért jelentkez­
het kedden délután 4 óráig a mozi pénztá­
ránál. A Sátán helytartója a legidegfeszitőbb 
jelenetek sorozata. Ilyen jelenetek lesznek 
többek között a tengeralattjárón való halál- 
küzdelem, a buvárharangban elzárt Harry 
Fiel bámulatos produkciói stb. Az idegfeszi- 
tő drámát kisérni fogja a Magyar Híradó is.

Mi a zene?
Amilyen egyszerű ennek a kérdésnek a 

feltevése, éppen olyan nehéz erre szabato­
san felelni.

Semmi kétség, a téma hálás, es amel­
lett a legfontosabb művészi ágaknak egyike.

— Mi a zene ?
A mindenható Istennek egyik megbe­

csülhetetlen jótéteménye, amellyel az emberi­
séget megajándékozta. Kimeríthetetlen kut- 
forrás, ahonnan a szomjuhozó lelkek, ki-ki 
a maga egyéni és lelkimüveltsége szerint 
meríthet. Folyton zsibongó dal, amely öntu­
datlanul a lelkűnkben él, imádság és bal­
zsam az elfáradt telkekre, gyógyító ír a 
sebzett sziveknek.

— Hogy mi a zene ?
Hangulat — amely fölényes könnyed­

séggel játszik az emberi szív húrjain, de 
egyúttal a legjobb barát is.

Külföldön kisebb, már 8—10 ezer lel­
ket számoló városokban is élénk zenei élet 
van. Külföldön nem ritkák a 4—800 tagot 
számláló énekkarok s 60—120 tagot szám­
láló zenekarok, illetve ének- és zeneegyesü­
letek. És, hogy mit jelent egy város egész­
séges társadalmi élatére az ilyen egyesülés, 
azt bizonyítani, azt hiszem fölösleges.

Csoda-e ha államok, városok, társadal- 
dalmi alakulatok díszes templomokat építe­
nek, hogy áldozhassanak a művészet oltárán. 
Sajnos, nekünk még nincsen ilyen templo-
mUnl<É s végül, definícióképpen állíthatjuk, 

hogy a zene olyanvilághatalom, amely *so -so 
ezer kiválasztott embert hív szolgálatába és 
millió, meg miliő lelket bűvöl meg varázs­
erejével, rajongó hódolatra kényszeritv
azokat.

- Lakos István dr. helyettes pol- 
gásmester fogadja a vásárhelyi«dalo­
tokat. Amint értesülünk, a mainaP°" ™ 
rosunkba érkező országos hull Jtosokat
Lakos István dr. helyettes Polgá™eíätf[ J° 
gadja a pályaudvaron, mint a városi kultur

ügyek előadója. Az ünnepség további folya­
mán is ugyancsak a helyettes polgármester 
reprezentálja a várost, miután Négyesi Imre 
dr. polgármestert más irányú elfoglaltságai 
akadályozzák az ünnepségen való részvé­
telben.

— Uj hivataltiszt a szentesi állam­
rendőrségnél. Soós Géza államrendörségi 
tisztviselőt Hódmezővásárhelyről a szentesi 
m. kir. államrendőrséghez hivataltiszti minő­
ségben kinevezték. Hivatali állását már a 
tegnapi napon el is foglalta.

— A városi tanács ülése. Szentes 
város tanácsa, a közgyűlést megelőző rendes 
ülését tegnap délelőtt tartotta meg. A ta­
nácskozás délelőtt 10 órakor kezdődött s a 
délutáni órákig elhúzódott. Az ülés folyamán 
elhatározták, hogy a földrengés sújtotta Eger 
város kérését teljesitik s 3 millió 400 ezer 
korona segélyösszeg megszavazását fogják 
kérni a képviselőtestülettől. Ezenkívül letár­
gyalták az építési szabályrendeletet is, amely 
szintén a hétfői közgyűlés elé kerül.

— Hirtelen halál. Czirbus József 
Tors Kálmán-utca 13. szám alatt lakó 69 
éves gazdálkodó tegnap este 7 óra tájban a 
Bocskai-utcán hirtelen összeesett és meghalt. 
Czirbus József már régebbi idő óta asztmá­
ban szenvedett s halálát, orvosi megállapítás 
szerint agyszélhüdés okozta.

— E hó végéig be kell adni a jöve­
delem-, vagyon- és kereseti adó vallomáso­
kat A városi adóhivatal felhívja az adózó 
közönség figyelmét, hogy az esedékes jöve­
delem-, vagyon- és kereseti adóvallomási 
iveket szabályszerűen kitöltve e hó 28-ig ok­
vetlen be kell adni, mert aki a fenti határ­
ideig kötelezettségének eleget nem tesz, az 
az adömegállapitásnál 50 százalékos birsag­
gal fog sujttatni A közadók sürgős befize­
tése is aktuális s azokat is most már hala­
dék nélkül okvetlen be kell fizetni, mert a 
késedelmeskedők súlyos hátrányt fognak 
szenvedni.

— Március 1-től vasárnap is nyit­
va tarthatók az üzletek. A városi tanács 
közhírré teszi, hogy 1925 március hó 1-től 
kezdve a nyílt árusítási üzletek helyiségei 
vasárnaponként — további intézkedésig — 
reggel 7 órától délelőtt 10 óráig nyitva tart­
hatók.

— A Népfőiskola előadásai a tanyák 
között. A Népfőiskola igazgatósága közli, 
hogy folyó hó 24-én kedden külső Dóná- 
ton és 25-én szerdán Mucsiháton előadást 
íendez az ottani Olvasókörökben.

— Még egy forgalmi adó ellenőr 
távozik állásából. Szikra Lajos forgalmi 
adó ellenőr bejelentette a városi tanácsnak, 
hogy tisztségéről lemond, s kéii azonnali 
felmentését. A kérést a városi tanács telje­
sítette.

— Segélyezik már a tűzoltóságot.
Szentes város letétpénztárában még az 1922 
évről 5000 koronát kezelnek, amelyet az 
Első Magyar Biztositó Társaság fizetett be 
annak idején mentési jutalom címén. A vá­
rosi hatóság most úgy intézkedett, hogy ezt 
a summát rendeltetési céljának megfelelően 
használják fel, s utalják ki az önkéntes Tűz­
oltó Egyesületnek. Az ötezer koronás jutal­
mat Bagi és Janó köszönettel vették.

— A törvényhatósági bizottság
közgyűlése február hó 28-án lesz, amely­
nek tárgysorozatán 75 pont szerepel. A köz­
gyűlésen több Szentest érdeklő ügyet fognak 
letárgyalni.

— A jövő héten folytatják a föld­
birtok tárgyalást. A köztisztviselők ház­
hely-igénylési ügyében megindult helyi tár­
gyalásokat tegnap folytatták, s ugyanakkor 
be is fejezték. Jegyzőkönyvbe foglalták a 
megállapodásokat, s ezzel a házhely-jutta­
tási kérdésekben mieginditott tárgyalásokat 
mostmár végleg be is fejezték, úgyhogy ezu­
tán már csak a OFB ítélete van hátra. A 
függő földbirtok ügyekben március 3-án kez­
dik meg a végleges tárgyalásokat.

— Jáivány a környéken. Február 
hó 1-től 15-ig terjedő idő alatt Cibakházán 
2 szamárhurut és 1 tífusz, Szelevényen 1 
kanyaró megbetegedés történt.

— A felsőpárti óvónői állás betöl­
tése. Az üresedésben levő óvónői állást az 
ovodafelügyelö bizottság helyettesítés utján 
tölti be. Felhivatnak mindazok, akik ezen 
állást elnyerni óhajtják, hogy eziránti igé­
nyüket folyó hó 25-én déli 12 óráig Fehér 
András plébános ovodafelügyelö bizottsági 
elnöknél jelentsék be. A jelentkezők óvónői 
képesítésüket is tartoznak bemutatni.

— Készül a város március idusának 
megünneplésére. A városi tanács tervbe 
vette az idei március 15-ét az eddigieknél 
is ünnepélyesebb keretekben fogják megünne­
pelni s annak előkészítő munkálatait már 
meg is kezdték.

— A Népfőiskola igazgatója közli, 
hogy az Iparos Kör helyiségeiben ezentúl 
nemcsak szerdán este lesz előadás, hanem 
pénteken is. A hétfői előadások egyelőre szü­
netelni fognak. Az előadások szerdán 7 óra­
kor, pénteken háromnegyed 8 órakor kez­
dődnek és irodalmi, történelmi, természettu­
dományi és jogi irányúak.

— Az Országos Földbirtokrendező 
Bíróság 21044—1923 számú Ítéletével tel­
jesen megváltott terehalmi legelő mikénti 
felosztása tárgyában ma vasárnap délelőtt 11 
órakor a Gazdasági Egyesületben értekezlet 
lesz, melyre a legeltetési társulatba belépett 
gazdákat tisztelettel meghívja a Vezetőség.

— A bestiális anya. Bestiális gyil­
kossági kísérlet történt a Tormanádaskáról 
Miskolc felé haladó személyvonaton. Egy is­
meretlen nő, aki egyedül utazott egy fülké­
ben, Szendrölád közelében egy gyermeknek 
adott életet s az újszülöttet kidobta a vonat 
ablakán. Az újszülött reggel hat órától fél 
kilencig hevert a pályatest mellett s csodá­
latosképen életben maradt. Egy szendrői ál­
lomási elöljáró talált rá s hazavitte. A nyo­
mozás azonnal megindult s hir szerint a 
bestiális szivü anya nyomában vannak.

* Ideges embereknél és lelkibetegeknél
az enyhe Ferenc József keserüviz jó emésztést 
tiszta fejet és nyugodt alvást teremt. »

* Értesítés. Alulírott tisztelettel értesí­
tem igen tisztelt volt megrendelőimet, hogy 
félévi Szegeden való tartózkodás után haza­
érkezve, munkámat újból egyelőre régilakáso­
mon Rákóczy-utca 66 szám alatt megkezd­
tem és a volt megrendelőim további szives 
pártfogását kérve maradok kiváló tisztelettel 
Kovács Ilonka női-szabó. 1837

--------- : ,r. ..«'“öltönyöket, felöltőket, sport-ruhákat,
Tavaszi idényre . katJ,ai egyenruhákat, továbbá minden elgondolható ruha-lovagló bricshes nadrágot hbériá ,k uggyv raktáron levő, mint hozott szövetekből készít

tü, , I -ff pApp FERENc, SZABÓMESTER
br. Harucker-utca 8. (dr Rlmély-ház),Nagyválaszték valódi angol és

gégékben, továbbá fekete, kék sor (
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GAZDÁLKODÓ KÖZÖNSÉG FIGYELMÉBE I

A tőbbtermelés fő elősegitője a jó szántás,
melyet minden mennyiségben a legjutátlVOSabban ^‘legtökéletesebb szántú-trahtorral:

Füsti Molnár Sándor
szántó-traktor tulajdonos.

III. kér. Sarkad! Nagy Antal-utca 11 szám.

— Ma van a Szentesi Iparos Da­
loskör hangversenye. Reggel 8 órakor 
diszzászlók alatt vonul fel a szentesi iparos­
ság a vasúti állomáshoz a vásárhelyi Iparos 
Daloskör fogadására. Budai Bálint ipartes­
tületi elnök üdvözli az érkezőket, utána a 
dalárdák énekelnek, innen a menet az Ipai- 
testülethez vonul, 10 órakor pedig a reform, 
templomba, ahol Bognár Rezső karnagy or­
gona mellett szólót énekel, a vásárhelyi Dalos­
kör pedig egyházi énekeket ad elő. Délután 1 
órakor az Ipartestület nagytermében diszebéd 
lesz, (részvételi jegy személyenként 50000 K.) 
délután 3 órakor a r. kath. templomban a 
vásárhelyi Daloskör egyházi énekeket énekel. 
Este 6 órakor mélt. ür Nagy Sándor alispán 
urnák és nagys. Dr Négyessi Imre polgármes­
ter urnák szerenádot ad, este pontban 8 óra­
kor kezdetét veszi a hangverseny. Kérjük a 
közönséget a pontos megjelenésre, mert egyes 
számok alatt az ajtók zárva lesznek. Ez al­
kalommal a Szentesi Iparos Daloskör egy 
értékes szép ezüst serleget ad át a Vásárhe­
lyi Daloskörnek, viszonzásul a tőlük 1913- 
ban kapott ezüst koszorúért.

— Rádióbemutató Szentesen. A 
modern kor e csodáját mutatták be pénteken 
és szombaton a Tudományos Mozgószinház- 
ban, amikor a különböző európai állomá­
sokról leadott koncerteket egészen tisztán és 
élvezhetőén lehetett hallani.

— Országos tenyészálüatvásár és 
kiállítás. Az Országos Magyar Gazdasági 
Egyesület folyó évi március hó 21. és 22-én 
rendezi 34-ik országos tenyészállatvásárját és 
kiállítását Budapesten, az uj tenyészállatvá­
sár telepen. Ezen az országos tenyészállat­
vásáron és kiállításon körülbelül 5000 szar­
vasmarha, 900 juh, 1200 sertés és 200 ba­
romfi kerül bemutatásra és eladásra a leg­
különbözőbb fajtákból és az ország legki­
válóbb tenyészeteiből, igy ez ritka kedvező 
alkalom lesz úgy az állattenyésztési szakis­
meretek fejlesztése, mint igen értékes te­
nyészállatoknak gazdag választékból való 
beszerzésére. Az egyidejűleg ugyanott ren­
dezett gépkiállításon pedig a mezőgazdasági 
gépgyár és gépkereskedelem jelenlegi anya­
gának és a legújabb gépeknek és eszközök­
nek tanulmányozására nyílik alkalom.

— Meghívó. A szentesi Kossuth La­
jos pártkör folyó hó 22-ik napján vasárnap 
délután 2 órakor a kör helyiségében választ­
mányi ülést tart, tisztelettel kérem a tisztikar 
és választmány pontos megjelenését. Gulyás 
Papp Etelka ügyvezető elnök.

— Uj képes hetilap indul meg feb­
ruár 26-án. A képes hetilapot, mely a hét 
legaktuálisabb jeleneteit rögzíti meg, a „Ma­
gyarság“ előfizetői minden csütörtöki lap­
példányhoz mellékelve ingyen kapják. A 
„Magyarság“ Milotay István dr. szerkeszté­
sében megjelenő, intranzigens nemzeti irányú 
napilapra, a kiadóhivatalnál (Budapest, VII. 
Miksa-utca 8.) lehet előfizetni.

használhatóságától igazán el vannak ragad­
tatva a szakértek és a nagyközönség egy­
aránt.“ Így imák a külföldi újságok. Ma­
gyarországon pedig csak most kezdünk hal­
lani róla. „A Salan-vegyület egy fiatal ma­
gyar vegyész találmánya, mely egészen ul 
lehetőséget nyitott meg úgy az emberi, mint 
az állati gyógyászatban. Körülbelül két év­
vel ezelőtt felhívták már a szakkörök figyelmét 
a Salan-ra, de eredménytelenül, mig rövid 
idővel ezelőtt, miután már külföldön minde­
nütt ismerik és becsülik és nagy hangon 
vitatatják az elsőbbséget, magyar tőkével 
megalakult Sálán gyár. Most már rövid idő 
alatt megkedvelték úgy az orvosok, mint a 
nagyközönség. Az állami uradalmakban, 
nagy gazdaságokban, tehenészetekben hasz­
nálják és amilyen mértékben felismerik ki­
váló előnyeit többi hasonló szer felett, olyan 
mértékben terjed használata kisebb gazda­
ságokban is. Nagy előnye, olcsó volta.“

— Uj gyorsvonatpár fog közlekedni 
június 1-től Szeged és Budapest között. A 
régebbi gyorsvonat Szegedről reggel 6 óra­
kor fog indulni és már 9 óra 20 perckor 
Pesten lesz, az uj gyorsvonat délután 2 óra­
kor indul és félhat előtt ér Budapestre. — 
Visszafelé indul Budapestről délután 4 és 
éjjel fél 11 órakor. Reméljük Szentes meg­
felelő csatlakozó vonatokat kap. I

* Értesítés. Az ipartestület elnöksége ' 
ezúton értesíti az ipartestület tagjait, hogy 
az 1925. évi közgyűlés március hó 24-én 
a városi közgyűlési teremben tartatik meg. 
Tekintettel arra, hogy az alapszabályok ér­
telmében az össz iparosság kétharmadrészé­
nek jelenléte szükséges a közgyűlés megtar­
tásához, eleve felhívja az Elnökség az ipar­
testület tagjait, hogy teljes számban szíves­
kedjenek a közgyűlésen megjelenni, mert 
esetleg a határozatképes szám hiánya miatt 
újabb közgyűlés összehívása kellemetlen és 
nagy időveszteség lenne az iparosságra. 
Az Elnökség.

Ültessünk gyümölcsfát! Unghváry 
József faiskolája Czegléd. Budapesti irodája 
VI. Andrássy-ut 56. Telefon: 162—72. Kér­
jen árjegyzéket. 1831

* Névnapokon, disznótorokon, lakodal­
makon és ünnepeken követelje mindenütt 
csak a Kaszinóban kapható Eger-visontai 
(abasár) hegyvidékről származó prima minő­
ségű bort, mely házhoz kihordásra literen­
ként 20 ezer korona. Elsőrendű konyha, 
naponta friss csapolásu sör, elsőrendű cigány­
zene. Fütött helyiségek, pontos kiszolgálás. 
Szives pártfogást kér Soós József vendéglős.

* Meghívó. A Szentesi Szociáldemok­
rata Párt 1925 évi február 22-én délelőtt 10 
órakor a Vincze-féle vendéglő helyiségében 
tisztújító közgyűlést tart. Napirend : 1.) Je­
lentések elnöki, pénztári, ellenőrző bizottsági, 
2.) vezetőség felmentése és uj vezetőség vá­
lasztása az 1925 évre, 3.) pártprogram és 
a községi politika ismertetése, 4.) általános 
gazdasági és politikai helyzet, 5.) esetleges 
indítványok és interpellációk. A párt tagjait 
tisztelettel meghívja az Elnökség. 1777

Szerkesztésért és kiadásért felelős:
. Vajda Ernő.

* Kiváló házi étkezést jutányos áron 
ad f. évi március hó első napjától a Refor­
mátus Kör italméröje. Ugyanott a tavaszi 
idők beálltával vasárnaponként elsőrendű 
Szent János sör csapolás. — Tisztelettel: 
Pászti Imre üzletvezető. 1813

MOZI.
Fox filmek uralják a világot! Va­

sárnap február hó 22-én első előadás dél­
után 4 órakor kedvezményes, második elő­
adás este 6, harmadik előadás 8 órakor 
rendes heiyárak mellett bemutatásra kerül 
Zeppelin R. harmadik útja Amerikából, Ma­
gyar híradó, Gaumont híradó és a hetedik 
Fox film, a Tigris szemek Füttyös Tom ka­
liforniai történet. Főszereplő Tom Mix a 
legszebb és legbravurosabb játéku amerikai 
cowboly színész és Figárók harca 2 felvo- 
násos amerikai burleszk.

— Egy magyar találmány történe­
te. Tudósítónk egy érdekes esetről számol 
be. A müveit nyugaton nagy elterjedtségnek 
örvend egy „Sálán“ nevű fertőtlenítőszer, 
mely uj találmányról valósággal ódákat zen­
genek az előkelő orvosi és állattenyésztési 
szaklapok. „A Sálán — írják — nem kö­
zönséges fertőtlenítőszer, nem is a régi ilyen 
szereknek a „javított kiadása,“ hanem telje­
sen uj, a legmodernebb kémiai tudomány 
felhasználásával előállított vegyület, melynek 
nemcsak méregmentes, szagtalan, kristály- 
tiszta és nem maró voltáról, hanem sokféle

* Megérkeztek a tavaszi női kalap- 
újdonságok. Átmeneti selyemkalapokat nagy 
választékban mindenféle divatszinben raktá­
ron tartunk és modellek, vagy divatlapok 
után megrendelésre készítünk. Átalakítások 
jutányosán. C s u r a y Ferenc és fia, Petöfi- 
utca 3 szám.

* Ősz hajszálak eredeti színét azonnal visz- 
szaadja a „Diótej“, kapható özv. Nagy lstvánné il­
latszertárában Kossuth tér.

* A Szentesi Szociáldemokrata Párt
felolvasását február 22-én délután négy órai 
kezdettel tartja az egyesület Vincze-féle he­
lyiségében. „Az újkori földmunkás mozgalmak 
története. Mezőgazdasági munkások védelme“ 
címmel. Előadó Budapestről jön. Ezen elő­
adást mindenki végighallgathatja, belépődíj 
nincs.

* Értesítés. Tisztelettel értesítem a 
nagyrabecsült megrendelőimet, hogy a tava­
szi divat tanulmányi utamról hazaérkezvén, 
magammal hoztam több mint harminc öl­
tönyre való valódi angol és sköt szövetkülön­
legességet, továbbá fekete, kék, sötét szürke 
öltöny, csikós divat nadrág és felöltő szöve-

j leket, mel eknek szives megtekintését kérem. 
I Tisztelettel: Papp Ferenc szabómester, 
t Br. Haruckcr-utca 8 szám. (Dr Rimély-ház).

A farsang, legnagyobb szenzációja Harry 
Fiel legtökéletesebb alakítása „A sátán hely­
tartója“ most hétfőn este 8 órakor és ked­
den este I-ső előadás 6, Il-ik előadás 8 
órakor Gigantikus kalandor történet 13 fel­
vonásban, ez a mérhetetlenül érdekes szezon 
attrakció, melyben a testet öltött rémület 
és a pokollá lett föld a tehnika bámulatos 
alakításai s az emberi raffinéria zseniális 
produktumai között vulkánikus erővel ráz­
zák meg a publikumot. Amennyi érdekfeszi- 
tő jelenetet csak össze lehet halmozni egy 
estére azt itt mind gyors egymásutánban 
kapja a közönség. Csak néhány fontosab­
bat emelünk ki : A villany hajtotta csoda­
lény, a tenger alatt járón való halálküzdelem, 
a buvárharangban elzárt Harry Fiel s ennek 
a rettenthetetlen bátorságu művésznek trük­
kök nélkül való megrendítő produkciói mind­
mind valami elképzelhetetlen bámutalatot 
keltenek. A két részből álló óriási filmet 
egyszerre adja az igazgatóság, hogy semmi 
költséget nem kiméivé valóban méltóan 
zárja be gazdag farsangi műsorát. Mellék 
képül Magyar Híradó következik. Harri Fiel 
karnevál hercegként vonul fel s okvetlen 
győzni fog. 1840

Meghirdetem,
hogy a Széchenyi-utca 1-b. számú

ház,
amelyben négy szoba van és gazdálkodónak 
kiválóan alkalmas, szabadkézből eladó. Fel­
tételek tőlem tudhatok meg. 1791

Dr Csák Gyula, ügyvéd.
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Születés: Farkas Juliánná, Dömsö- 
di Mária, Varga Juliánná, Mácsai Juliánná, 
Szabó Etelka, Bubori Imre, Polgár Lajos, 
Tóth István, Nagyjános Matild, Zsoldos Zsu- 
zsánna, Nagy Juliánná, Gombos Rozália, 
Támadás Sándor, Laki Eszter, Kivált Juli­
ánná, Bugya János.

Házasság: Mácsai Lajos Kadáncz 
Juliánná, Szenczi György Hegyi Erzsébet, 
Kovács Ferenc Kunos Zsuzsánna, Hotterhan- 
ner Péter Jakó Berta, Á. Székely Imre Kiss 
Juliánná, Papp Imre Váczi Lidia, Mészáros 
Bálint Tarján Mária, S/amosközi János Vi­
rág Eszter. Farsang Ferenc Horváth Jolán.

Halálozás: özv. Kérdő Mihályné 
65 éves, Dezső Tibor 4 hónapos, Döme Pál 
69 éves, Sándor Antal 17 éves, Molnár Mi­
hály 10 napos, Hajdú János 3 hónapos, Kó- 
kai Lajos 37 eves.

Az eddigi

mélyen leszállított áraknál is
olcsóbban vásárolhat

most

A „Hl BOLTUNK“-BAH,
zománcozott edényeket, háztartási és konyhafelszerelési cikkeket, 

HUSVÁGÓGÉPEKET és az összes vasárukat. 15*7

Nyilt-tér.
E rovatban közlőitekért nem vállal felelőssé­

get a szerkesztőség.
Nyilatkozat.

A „Szentesi Hírlap“ pénteki számában 
egy olyan közlemény jelent meg, amely sze­
rint Dósai Molnár Ferenc hadirokkanttól a 
Felsenburg ház előtti pavillonért annyi bért 
követelek, hogy ennek a bérnek a megfize­
tése alkalmas az ő tönkretételére. Ez a cikk 
engem olyan világításba helyez, mintha én 
kiuzsoráznám a bérlőmet. Ezzel szemben a 
tényállás a következő: Dósai fizet a pavilion 
bérletéért havi 400 ezer koronát. Ezzel szem­
ben én fizetek a városnak a pavilion hely­
bérletéért és adóba évi két millió koronán 
felül ami havonként 200 ezer koronát jelent. 
A pavilion építése nekem nagy összeg pén­
zembe került, melynek a kamatját is nekem 
kell fedezni. Dósai ez év január havában a 
dohánynemüekből forgalmazott 45 millió ko­
ronát. Ennek 9 százalék jutaléka 4 millió 
korona. Az újságok havi tiszta jövedelme 
300 ezer korona, egyéb mellékes cikkekből 
mint forgalmi és posta bélyeg, cigarettapa­
pír, szipka, levélpapír stb., legalább ugyan­
annyit jövedelmez. Ha tehát a bérlőmnek 
4 millió 600 ezer korona havi tiszta jöve­
delme van, a, közönség elbírálására bízom, 
vájjon kiuzsorázom-e a bérlőmet, ha a tiszta 
jövedelmének 8 százalékát kapom bérül, me­
lvet egyébként szerződésileg kötelezett nekem 
megfizetni. Vájjon akkor, midőn az én anyagi 
hozzájárulásom tette lehetővé hogy kenyei- 
keresethez jusson, miért nem cikkezett ellenem r

Kovács Sándor 
nyomdabérlö.

rendezi a református körben műsoros thea- 
délutánját. A vezetőség ez alkalomra több 
számból álló műsort állított össze, amelyen 
mind a leánykör tagjai szerepelnek. Miután 
a thea-délután iránt már most nagy érdek­
lődés mutatkozik, kétségtelen, hogy ezen a 
kedélyesnek ígérkező mulatságon sokan fog­
nak megjelenni és résztvenni. E thea dél­
utánra úgy a szülőket, mint mindazokat 
meghívja a Leánykör vezetősége, akik e 
szép missziót teljesítő kör munkája iránt 
mégértéssel és szives érdeklődéssel viseltet­
nek. A részvételi szándék a Leánykör tagjai­
nál és a Református körben levő aláírási 
iveken föltétien följegyzendő. Részvételi díj 
személyenként 15.000 korona.

* Piknikszerü purlmi mulatság lesz 
március 10-én az izr. iskolában, ahol min­
denkit szívesen lát az Izr. Nőegylet. 1807 

Meghívó. A Szentesi Szociálde­
mokrata Párt 1925 évi február 22-én farsang 
vasárnapján a Vince-féle Kispiac-téri ven­
déglő összes helyiségében táncmulatságot 
tart 20.000 korona belépődíj mellett. Zenét 
Szűcs János zenekara szolgáltatja. A mulatni 
vágyó mindkét nembeli ifjúságot ezúton hívja 
meg tisztelettel a Rendezőség. 17b&

* Táncmulatság. Ma vasárnap este a 
Fischer-féle vendéglő összes termeiben reg­
gel 4 óráig tartó táncmulatságot rendeznek 
a szentesi baromfi kiskereskedők. Éjféli 12 
órakor a legjobb táncospár egy kakast és 
egy tyúkot kap 184

Budapesti terménytőzsde:
Búza tiszavidéki . . . 572.500—575.000
Rozs . . • 475.000-480.000
Arna ‘ .... 400.000—420.000
Zab .... 430.000-440.000
Tengeri .... 250.500—255.000
Korpa "...................... 240.000-242.500
Korona Zürichben: 0.0072 
Aranykorona = 14.660 papirkoronával.

Helyi árak:
Búza .... 535.000-540.000
Arna ' ... 335.000—340.000
Tengeri '...................... 215.000—220.000

Budapesti sertésvásár:
Felhajtás: 379 darab.

Könnyű sertés......................... ionnnZiq MO
Közén .............................. 19.000—19.500Neíéz :......................19.500-20.500

A vásár irányzata élénk.

önkéntes árverés.
Vásárhelyi-utca 2-a. szám alatti ház 

hétfőn délután 2 órakor Lánczi ügyvéd iro­
dájában, Kossuth-utca 2. önkéntes árverésen 
eladatik nagyon kedvező feltételekmeliett. 1817

Egy füszerüzlet berendezés mérlegekkel
együtt eladó. Ugyanott egy házi varrónő 

házhoz ajánlkozik. Cim Báró Harucker-utca 
47 szám alatt. 182'

Önkéntes árverés.
A Vekerzugban 15 kishold szántót 1925 

február 23-án délelőtt 11 órakor irodámban 
önkéntes árverésen eladok. Felvilágosítás 
előbb is nyerhető irodámban.
1803 Dr Balázs Imre, ügyvéd.

MULATSÁGOK.
— A Kereskedők Egyletének bálja

a várakozásnak megfelelően kitünően sike­
rült s nem túlozunk, ha azt állítjuk, hogy 
ilven mulatság az utolsó tíz esztendőben 
nem fordult elő. Kevés a helyünk arra, 
hogy az egyes szereplőket külön-külön is 
megdicsérjük. Elég, ha azt mondjuk, hogy a 
bái^a legfényesebben sikerült, s az egyes 
szereplők is jól megállották a helyüket. A 
bál aP késő reggeli órákba t
a fesztelen hangulat így is alig akart veget

érn1' _ A Református Leánykör folyó 
hó 25-én, szerdán délután 5 órai kezdette

Tagadhatatlanul a legolcsóbb 
bEVásíríüsi forrás!

lS.tKX) K. 
48.000 K.
54.000 K.

4.800 K.
8.800 K. 
4.500 K.

Eev Tó forgalmú füszerüzlet berendezéssel 
April 1-tól kiadó Dósay Molnár-utca 2 

szám alatt. 182t>

Egy.1;.1” ó-bor .ruling v
Egy Hter tearuiti
Egy liter

szilva pálinka 
15 petroleum 
S'pXiSzóda

Síkra- gyufa
PÓLYA SÁNDORNÁL
Rákóczi F-u. 18. Stammer házzal szembe

Hirdetmény. Eladó 45 es eo kirhoid 
D.-oldali szántóföld tanyanélkül. Alku 

köthető Dr Purjesz János ügyvéddel.__1828

Kiadó üzlethelyiség. Szilfa-utca 11 
háznál egy üzlethelyiség kiadó. E 

lehet ugyanott.

számú 
Értekezni 

1820

tett _ _____

jónkat és sodronyszegeket SSUro """''S'béíE folitr petróleumát, Sör,
rakat, kubikus ásót te rizseket, farinat tecognac, pinka s rum U-A- rÄiÄff.ÄÄfÄ’Ä'"
leriedó felelősséget vállalunk a . mostani vámmérséklés követkéz n 1 . .. Mjnden rcndelést házhozszálli

tat

w „JL, f

3TfiSSS Fonton és Cormitk M **~*ifZSLF*~**-

Coós-utca 48 számú ház üzleti berendezés- 
® sei vagy anélkül is eladó. Gazdálkodó 
nak is’ alkalmas, villany és ártézikut beve­
zetve. Értekezni lehet ugyanott._______
OA méter hosszú nádtető lebontásra elad'. 

Értekezni lehet Könyök-utca 2 szám
alatt. __________________ ___ü3l>

Eladó Deák Ferenc-utca 29 s/ámu ház.
Ugyanott egy Phönix karikahajós varró­

gép is eladó. Értekezni lehet ugyanott. 18-8

ői férfi és gyermek cipőket, csizmákat
havi 100.000 korona törlesztésre készít 

Bottka Kászló Rákóczi-utca 72.
m»dó Borza utca 5a számú ház azonnal E elfoglalható lakással. A vételár 3 évben 
is tőrlcszthető. Értekezni lehet a helyszínen 
Döme Ferenccel.
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AZ ORSZÁG
LEGNAGYOBB FAISKOLÁJA

unohváry
LÁSZLÓ
FAISKOLA

Szőlő- és Borgazdasági Rt.
Telefon 122. CC^lCde Telefon 122.

Budapesten — kizárólag —
IV. FERENCIEK-TERE 3
Félemelet 14. Telefon: József 152—07.

SZOMBATHELYI telepe = HBHÉtlY
Erzsébet-tér 1. Telefon : 212.

Kérjen árjegyzéket! issi

Összefoglaló tankönyv
1072 a középiskola alsó négy osztá­

lyának tananyaga két kötetben; 
Agebra és geometria a középiskola teljes 
tananyaga olyképpen feldolgozva, hogy tanár 
nélkül is megtanulható. Megrendelhető: 
ZSOLDOS MAGÁNTANFOLYAMMÁL, 

Bpest, VII. Dohány-utca 84.

Korányi és Fröhlich
„Hungária“ törv. védj.

ajtócsukó, napellenző, ablakszel­
lőztető, lakatos áru vasszerkezet

7nnhin folytonégő, fatüzelésti, légftitéses kályha, 
oBpilli 8 kgr. fával füt egy szobát 24 órán át.

TírvamBiiti'1 Gazdasági és Ipari Kereske- 
„IldLUlllbllll delmi Vállalatnál Szentes, Szűr- 
szabó Nagy Imre-utca 3 szám. Telefonszám 58.
iWianaC r^z> ^'om állandó vásárlása. Haszon- 
UtduUVŰd, és rudvasak, kerekek, csövek stb.

kereskedő. — Mintával és költségvetéssel az 
érdekeltek rendelkezésére áll I

Építtetők és asztalosok
szives figyelmébe

és redőnygyára

I A „HANGYA“
a tűzifa árát leszállította.
1 q bükkfa hasábos 46 ezer 
1 q „ tuskózott 51 „
1 q „ aprított 54 „
úgy a Klauzál-utcai fatelepen 
mint az összes fióküzletekben.

Minden rendelést díjmentesen 
házhoz szállítunk.

A fatelepen kapható még elsőrendű 
hazai és porosz szén, bükkfa és 
fenyőfa szelezés, viliázott bükkfa­
szén, légszeszgyári koksz és füs­
tölési célra fürészpor a legolcsóbb 

napi áron.

Rutint és mindennemű asztalos munkát
vállal Erdei József asztalos II. Jókai-utca 
122 szám. Ugyanott kész bútor is kapható.

j 1107—1925 szám.
Hirdetmény.

Az 1924 évi 26.126 számú földmive- 
I lésügyi miniszteri rendelet alapján Szentes 

város határában levő lóállomány megvizsgá­
lása az alább megjelölt helyeken és időben 

' a következő sorrendben fog megtartatni :
Március hó 9-én a külső cédulaháznál, 

I 10-én a külső cédulaháznál, 11-én Horváth 
! J. alsóréti tanyáján, 12-en a Dobosi szél- 
I malomnál, 13-án a Vecseri-csárdánál, 14-én 

Hajdú J. besenyői tanyáján, 16-án a Mucsi- 
! malomnál, 17-én az eperjesi szélmalomnál, 
I 18-án Herényi Ferenc tanyáján, 19-én a ki- 
j rálysági néph'áznál, 20-án a Székely-malom­

nál, 21-én a Panka tanyáján, 23-án a Kürti 
Imre tanyáján, 24-én Csúcs Antal malmánál, 
26-án a bökényi népháznál, 27-én a nagy­
tőkéi népháznál.

A vizsgálat mindenütt reggel 8 órakor 
veszi kezdetét.

Felhívom az állatbirtokosokat, hogy lo­
vaikat a kitűzött időre elővezetni el ne mu­
lasszák, mert azon birtokosok ellen, akik lo­
vaikat elő nem vezetik, a kihágási eljárást 
megindítom.

Szentes, 1925. február 11.
Dr Négyesi Imre

1798 polgármester.

Szentes r. t. város adóhivatalától.
255—aü. 925 szám.

Hirdetmény.
Alulírott városi adóhivatal ezennel fel­

szólítja mindazokat az adózókat, akik a köz­
ségi adófőkönyvben előirt és az 1923 évi 
VII. te. 19 §-a értelmében esedékes adótar­
tozásukat e hó 15-éig be nem fizették, hogy 
azt járulékaival együtt a jelen hirdetmény 
közhírré tételétől számított 8 napon belül, 
vagyis e hó 23-ig az alulírott városi adóhi­
vatalnál annál is inkább fizessék be, mert 
ellenkező esetben ellenük a zálogolási eljárás 
azonnal meg fog indíttatni.

Szentes, 1925. február 17.
1822 Városi adóhivatal.

„EXPRESS“ 
autó személyszállítási 
______vállalat.______
Helyben és vidékre szóló 
túrát úgy éjjel, mint nap­
pal jutányos áron teljesít. 
Mepndelö hely: Sebes! H. műszaki üzlete 
Bange: Rűkíczi-tér i Telefon 51 sz
Autóvezető tanfolyamunk biztos 
eredménnyel kiképez, vizsgáztat!

Ha olcsón
és jól akar építtetni, forduljon teljes bi­
zalommal a szentesi építő munkások
házépítő szövetkezetéhez.

Tervekkel, költségvetésekkel szolgál Kádár 
Sándor kép. kőmives mestes, ügyvezető 
igazgató, Honvéd-utca 26. — Előjegyzéseket 
elfogad: Piti Pál ur ingatlan forgalmi iro­
dája, Kossuth-utca 11 szám alatt. 1725

Az egész világon használják!
Te se légy kivételi 1833

Sálán
fertötlenitö-szer emberi és állati sebek keze­
lésénél, tehenészetekben, pincészetekben, is­
tállók, ólak fertőtlenítésénél nélkülözhetetlen. 
Legjobb és legolcsóbb 1 Ballonokban is ! 

Mindenütt kapható ! 
Magyaroszági vezérképviselet:

Molnár M. Bpest. VII. Aréna-ut 68.

OLCSÓ HŰHA
amerikai polgári posztó kabát

300.000 és 400000 K darabja.
Jó posztó blúzok 80.000 korona da­
rabja, január 25-től mig a készlet tart

PAPP ISTVÁN
szabónál, 11. kér. Bercsényi-utca 63 sz. alatt. 
A fenti áruk hetipiacos napokon --m« 
a piacon is kaphatók!!

Cselédelhelyező 
intézetem megnyílt

HORVÁTH LÁSZLÓ

és az összes ipari foglalkozás közvetí­
tését a mai naptól elfogadom Bocskay 
utca 18 szám alatt. Kérem Szentes város 
tisztelt közönsége szives pártfogását:

ZSOLDOS MAGÁNTANFOLYAM
Budapest^VlL^Dohán^i^S^jraefm^^lM^^T.

Előkészít polgári- és középiskolai ma­
gánvizsgákra, érettségire vidékieket is.

Hirdetmény.
A róm. kath. egyháztanács f. évi feb­

ruár hó 15-én hozott határozatával az 1925 
polgári évre az egyházi és iskolai adót meg­
állapította, még pedig a személyes adót pá­
ronként kettő, félpáronként egy aranykoro­
nában, a precentes adót pedig az állami 
kereseti, ház és földadók összegének 17 szá­
zalékában.

Az 1925 évi költségelőirányzat, vala­
mint a 1924 évi egyházközségi zárszámadá­
sok az egyházi pénztárszobában közszemlére 
ki vannak téve s azok a hivatalos órák alatt 
megtekinthetők. Az esetleges felebbezések f. 
évi március hó 1-ig közvetlen alulirt elnök­
höz adandók be.

Szentes, 1925. február 16.
1823 Fehér András

róm. hath, egyházközség elnöke.

Épület- és bútor-asztalos munkát
jutányos áron vállal GYARMATI GYULA 
asztalos, Nagygörgös-utca 28. szám alatt.

OLCSÓ HARISNYA-HÉT! Kezdődik febr. 19-én 
és tart február 28 ig.

Kirakataim megtekintésénél meggyőződhet
pár női harisnya minden szinb. 
pár selyem harisnya minden

1 pár musline női harisnya
minden színben--------------- 15.000 K

1 pár vékony flór női harisnya
minden színben------------- 25.500 K

1 pár selyem fátyol női harisnya
minden színben------- — 39.800 K

1 pár cérna fátyol női harisnya
minden színben------------  56.000 K

Ezen nagy árkedvezményt ne mulassza el senkC ebbell szükségletüket
be, amíg a készlet tart. 8

1

szenzációs áraimról! 1808
7.500 K

52.000 K
sima

színben
pár gyermek harisnya

minden nagyság------------- 6.000 K
par férfi harisnya vegy. szinb. 7.000 K 
pár férfi harisnya flór divat 42.000 K 
pár férfi harisnya kockás divat 28.000 K 

minél előbb szerezzék

SCHREIBER harisnyaház, Kossuth-u. 6. Görög-épület.
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keti, jövede- 
si-ivek be-

Ija a vallomás- 
llános kereseti 
I bevallásukat 

a városi adó­
adótiszteknél

' ívek a kerti­
jében besze- 
dóra bevallást

a foglalko- 
orvosok, m ér­

kereskedők,

llotnást adni 
etnek (társas 
liséggel nem 

1 kisiparosok,
I több segéd- 

(inas, segéd,

|{oglalkozásuk 
Dr valamennyi 

lötelesek be- 
unkaerőt nem

I bevallást ál­
adni.

ek bevallást 

emélyes adó­

ik adómentes

Icsak szerzett 
}s jövedelmük 

yis a 12 mil- 
neg. De ha 

les jövedelem­
le el az 500 
[OOO papír­

osak helyben 
150 kataszteri 

ingó, sem 
|elyben sincs 
ükből, házuk- 
[génybe nem 

foglalkozás-

csak akkor,
I holdnál nem 
ati viszonyuk-

Bdö bevallásá- 
prosok, utcai, 
hem nagyobb 

Jk jövedelmük; 
ok és magán- 
^4-beni járan- 
‘ millió papir- 

ezen kívül 
fcy ha volt is, 
bit több 500 
apirkoronánál. 
on személyek 

[teles tiszta va- 
én 4000 arany, 
nál többet ér. 

azok a kis- 
piaci árusok, 

nlitett földbir- 
|házbirtokon és 

az üzleti tő- 
yonuk nincsen, 
Inál átlagosan 
papirkorona. A 
fkorona össze- 

eredmény mű-

fását az általá 
csalást a jöve- I jövedéki kihá-

elmulasztásái: 
kábbá a hiányo- 
Ipótlásának el­

terjedő bir-

|si adóhivatal

Zsiga és Ternusz Kocsiipar Vállalata Bocskay-n.22
Bognár, kovács, fényező és 
nyerges műhelyek. — Kész 

kocsik állandó raktára.
Jutányos áron hészit mindenfajta fÉderes és 

gazdasági kocsikat. Kedvező fizetÉzi feltételeit.
Tanulókat

minden szakmára felvesz !

Megérkezett
az elsőrendű

pécsi kovács-szén, 
gázgyári diókoksz 
es darabos porosz 

ítitökőszén,
mely árukat a legolcsóbb napi árban

MEHTESEN HflZHSZÜLLlTOH!
Állandóan raktáron szá- 
ráz tűzifa és vasalószén.
NÁDOR DEZSŐ
Sarkadi N. Antal-u. 23. Telefonszám 32.
Telefoni megrendelésre is szállítok.

Győződjön meg!
A legjobb és legolcsóbb 
tetőfedő-anyag a

Pálffy-féle
CEMENT-CSERÉP
A vasbeton oszlop nem rothad meg, uj kerí­
tésnek és drótsövény-oszlopnak a legjobb. 
A fánál is olcsóbb. Kérjen árajánlatot!

Lábazati kövek piros, fekete 
és szürke színben megrende­
lés szerint készülnek.

Pilffy Imre, Simányi Ernfi-utca 7.

Búzát, lisztet
legmagasabb napi áron vásárol és ke­

nyérért cserél,

naponta hétszer a legjobb
friss kenyér és sütemény
saját őrlési) elsőrangú KD RPH

minden mennyiségben kapható

SCHERCZ MÓR utóda
sütödéjében Harucker-u. 13. 

Nagyobb mennyiségű kenyeret és 
korpát házhoz szállítok.

Petőfi kávéhaz.
Ma és minden este

M-ih Mez Pali teljes zenekara 
hangversenyez!

Fütött helyiség 1 Elsőrangú kiszolgálás 1

Valódi csongrádi
faj rózsa és Wolfmann-féle rózsa

KARDOS GÉPRAKTÁR, SZENTES, K1SP1AC-TÉR (UGRAI-HAZ).

A PRÓBASZÁNTÁSON BEMUTATOTT 
20 LÓERŐS PETROLEUM ÜZEMÜ

DEERING--TR AKTORT
3 barázdás világhírű SACK-tükörekével

kedvező fizetési feltételek mellett szállít: 
KARDOS gépraktár, Kispiac-tér (Ugrai-ház).
Kaphatók ezenkívül a világhírű Sack gyártmányú tükör-ekék és 

mindenféle mezőgazdasági gépek. 1786

Nem tévesztendő össze más ki nem próbált traktorokkal!

Tavaszi szövet 
különlegességeimből

divatos ruhákat
olcsón, pontosan készítek

Bucsány Mihály
szabómester, Erzsébet-tir r. kát. isk. épület

Szappanfőzésre 128—130 százalékos

vashordós sződa

1 kg. 8.800 K.

Pólya Lajos
Nyiri-köz és Sátrán M-u. sarok

Szentes,
Kossuth-térHoffmann Jakab és fia áruhaza

Szives tudomására adjuk az igentisztelt vevőközönségnek, hogy egy nagyobb 
készlet cipőt volt alkalmunk olcsón beszerezni, mire b. figyelmüket ezúton 
hívjuk fel mielőbbi szives bevásárlásaikat kérve még 
Nagy maradék vásár alkalmi vételek textil

Cipő osztály :

és
ezen készlet tart. 

konfekció osztályunkban 1

Férfi strapa cipő bakkancs 150.000 K-től 
Férfi Bergsteiger cipő . . . 250.000 „
Férfi sárga Bergsteiger cipő 330.000 „
Fiú cipő 36—39 ................. 230.0 0 „
Női magasszáru cipő . . . 250.000 „
Női regatta cipő....^^'999 ”
Női sárga regatta cipő . . 175.000 „
Női antilop cipő. 250.000 „
Női lakk cipő..... 285.000 „
Női fehér vászon cipők . . 135.000 „

Konfekció osztály, leszállított árak :
Női kabát ...........................
Leány kabát...........500.000 „
Kötött kabát........ 200.000 „
Esőköpeny........... 300.UUU „

Férfi
Női

mg
ing

Úri és női divat osztály:
. . . 48.000 K-tól

..........................  45.000 „
Nyakkendő..................................^ObOO „
Női harisnya .......................... 8.500 „
Férfi zokni............................... 7.000 „
Kalap ..................................... 50 000 ,,
Sapka ...................................... 25.000 „

Textil osztály, maradék vásár:
Vászon................................. 13.000 K-tól
Festő........................................ 15.000 „
Flanel....................................... 20.000 „
Barchet.................................... 25.000 „
Szövet .................................. fb.OOu „
Kendő ..................................... ,o9'999 ”
Ágyteritö................................ 185.000 „

Ha jó és Arát akar- vásár0li°npontos 01 dl és javíttasson

40 Jámbor-nal ÜÄ
Arany, ezüst beváltás a legmagasabb 
árért Egy jó fiút tanulónak felveszek.

HA VAN SZÖVETJE, már most készíttesse el
tavaszi ruháját. Ha nincs, úgy választhat több m nt 
háromszáz szövetmintát tartalmazó mintagytijte- 
ményböl, melyek között divatszövetek minden 
színben és minőségben, a leU,abósabh ,'87-|®By®PlV 
kamgarnok, továbbá mindenféle fekete és kék szö­
vetek találhatók. A szövetek árai Jan. 5-től 10 szá­
zalékkal olcsóbbak BAJOMINÁL, Znnyi-uta 13.

Hirdessen az „Alföldi uisóy^-ban.

Teher-autók nagy választékban
Róka és Társa anlomobU r. L teherautó-telep. 5

Budapest, V. kér, Csanádi-utca 3 szám. Telefon 46—01 szám.

BÜR!*OBIYA legolcsóbban beszerezhető :

Pólya Lajos Myiri-kőzi üzletében.
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TUZifA
1381

elsőrendű száraz, hasábos, 
tuskózott és aprított.

Elsőrendű porosz FÜTÖSZÉN, 
gázgyári dió-koksz, azonnal 
házhoz szállítva legolcsóbban 
kapható. Füstöléshez fürészpor.

Gazdák figyelmébe!
Faragott

kocsi-rud
gabona és hólapát, favilla, 
sütölapát, ásó, lapát és 
kapanyelek, kőris és ihar­
fából készült járomfejek

állandóan raktáron.

BARDOS
Kossuth-u. 33. Várady gyógyszertárral szemben.

Karcsú és finom 1699

lesz a bokája!
Megvékonyithatja lábait,
vagy ha azok hibátlanok, megőrizheti szépségü­

ket és formájukat a

Ms-fíle pírisi Bandes „1“ S”";
ij használata által. Ha sokat áll vagy járkál, spor- 
! tol, táncol, ha lábai duzzadtak es vastagodásra 
1 hajlamosak, ha nem akarja, hogy idő előtt meg­

vastagodjanak, használja habozás nélkül a 
CLARKS-féle párfsi gummitekercset.
Láthatatlan a harisnya al^tt isi
Párja 150.000 K. Magyarországi szétküldési hely :

Zsoldos Sándor, Budapest VII. kér.
Rákóczi-ut 74.

BANGÓ TANINTÉZET
Budapest, Ráday-utca 14.

Teljes anyagi garancia mellett készít 
elő vidéki magántanulókat is. Jegyzetek.

FARSANGI
meglepetésre legalkalmasabb és legbecsesebb ajándék függő gyűrű, 
lánc karcsat-úra stb. amelyeket mind itt helyben Rúzs Mo nar S. 
órác' és ékszerésznél a legolcsóbban beszerezhet. Teljesen felesle­
ges tehát más nagyobb városba azért a fárasztó és költséges

UTAZAS
mert mind azt itt sokkal olcsóbban meg lehet kapni és bármikor 
a meg nem felelőt kicserélni. Raktáron van elsőrendű szerkezetűa mee nem ieieiui mlöciuiu. ix«^«. ----------- , ,
fali asztali ébresztő, zseb és karkötös órák. arany, ezüst, nickel és 
acél tokban, továbbá gyűrű, függő, divatos tutankhamen függő, 

_ nöi és férfi lánc, csüngő, arany és ezüst ékszerek stb. stb.
Újonnan berendezett chin, ezüst is alpaeca ára raktáram pedig ff P, 
és lakodalmi, név-, vagy születésnapi meglepetésül a legalkalmasabb

ajándék,
adható tárgyak már 15.000 koronától kezdve kaphatók:

Rúzs Molnár Sándor órás és ékszerésznél,
Szentes, Kossuth-utca 36 szám. javítások jótállás mellett készülnek!

Figyelei
Van szerencsém a t. vásárló közönség tudomását a hozni,
hogy az évek óta felszaporodott női szövet maradékokat
jóval a napi áron alul most a farsangban kiárusítom.

Nagy választék posztó, flanel és más téli árukban. Vételkötelezettség nélkül kérem
megtekinteni.

BÍRÓ DEZSŐ rőfös-kereskedő.
Báró Harucker-utca 17. szám alatt.

a legszárazabb 
állapotban ésTŰZIFÁT

légszeszgyár!
diókokszot
a legolcsóbb árban kap­
hatja és a rendelés után

egy órán belül házhoz szállítja:
Janó Lajos siSK’. 26.
Búzát, árpát és kukoricát a legmagasabb 

napi áron vásárol. 1563

FIGYELEM I

Kása Sándor elvállal minden­
féle kisebb-nagyobb
fuvarozást, 
szántást, vetést.

Tűzifa, mész (darabos és épít­
kezéshez való), burgonya, bor 
olcsó áron kapható. Tűzifát 

házhoz szállítom. 1794

pORDSON
Szánt, vet, csépel, vontat, arat. 

Olcsó és üzembiztos. Ára 623 dol­
lár és 18,000.000 kor. .vám és fuvar

traktor. TÖRD személyautó. pORD gyorsteh. autó
1200 kg. teherbírásra, önindi- 

tóval, és villamos világítással, 
karosseria nélkül kor. 65,000.000.

Eredeti alkatrészek állandóan raktáronl 1733

Nyitott 5 személyes, önindi- 
tóval és vil amos világítással, 
komplett, korona : 88,000.000.

Szvaton és Kucses „FORD“ gyárak autorizált képviselete 
Szeged Feketesas-u. 22. — Telefon 14-28.

Kornis Zsigmond és Márton Rt.
Klauzál-utcai fatelepénolcs*4ron beszcrezl,eli '“'ey»“"68és kicsinyben tűzifa szükségletét.

Bognárfa állandóan raktáron! Telefonsam, 62.
Faszén a napiárnál jóval olcsóbban kis és nagy mennyiségben kapható

Olcsó is,
Jó is,

Divatos is a
Hoffmann is Mészáros
szabóinühelyében készült ruha. 
Igen nagy szövetraktár. 23

Egy jó fiú szabótanulónak felvétetik"

Építtetők figyelmébe!

mindennemű lakó és gazdasági épület, kőkerítés stb. 
építését, tervezését és átalakítását

Férfi kalapok, sapkák, zoknik,
női harisnyák nagy választékban legolcsóbban *

Kalap alakítások jutányos árban készülnek! KOCSIS Andornál
Kossuth-tér 4 szám. Ref. bérház.

Rgy höld
rf kiadó a, 
[ehet KunS2e

üWfj]
szám alatt.
Hirdeti^
11 szabadkdszabau 
helyszínen, 
del.

I/nstó N. 
IV eladó, 
alatt.

Wesselénj
Értekei

("I V°Páro«
v“V bejárati 
adó. Bővebb! 
Szentes.

Teljesen ujj 
bútor oki 

falban.
O hold ... 
•^Értekezni 
véddel a Szí

Ifihold föld] 
*'Jlehet dr. 
Szentesi Tál

2 és egynq 
tőkén a\ 

jutányosamig 
Sándor üg 
tárban.

Dr Regdon István építész elvállal

szabadalmazott blok-kövekből 
mely 40 százalékkal olcsóbb a téglánál.
Úgyszintén téglából, vagy bármely más anyagból. 
(Blok-épitkezés kipróbálva évtizedeken keresztül. 
Szentesen Lakos-utca 42 szám alatt már felépült.) 
Érdeklődők felvilágosítást nyerhetnek Kelemen Ignác 
kereskedőnél, csendőrséggel szemben. Kőműves 
mesteri vizsgára előkészítek. Eddigi jelöltjeim mind le­
vizsgáztak. — Érdeklődők PAPP BÉLA kőműveshez 
Sáfrány Mihály-utca 24 szám alá forduljanak. 1262

Fiadó angolj
Ui Viriai &

XXI

k70.000
57.500

Í20.000 
3.000 

É65.000 
P40.000

1 " I Megjek
j Előfizet 

UO.OOO ; negyed 
140.000 . köz 
620.000

118.000 
119.000 
121.000
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Teleszi 
gyobb 
ter a t 
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K.

K.

10 hold 
kerlap 

Kb. fele elsőd 
dr Kanász N.| 
Takarékpén

Eladó tárg 
szám, 1

tűzi fecskendői 
1 drb. 51 2- 
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